
PROVINCIA DI VICENZA

VERBALE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE
DEL 5 GENNAIO 2022

SESSIONE  __STRAORDINARIA__ SEDUTA  _PUBBLICA_

 
L’anno duemilaventidue il giorno  cinque del mese di gennaio dalle ore 14:40 alle ore 14:50 il Consiglio
Provinciale, appositamente convocato, si è radunato presso presso la sede provinciale sotto la presidenza
del Presidente della Provincia Francesco RUCCO

Alla seduta sono stati presenti i signori:

Presente Assente Presente Assente

RUCCO FRANCESCO /

ACERBI GIANCARLO GIUSEPPE / MARANGON RENZO /

BERTON DAVIDE / MARSETTI MORENO /

BUSATO GIULIA / MONTAN MARCO /

FACCIO DAVIDE / MOZZO MATTEO /

FRANCO MARIA CRISTINA / ORSI VALTER /

GASPARINI GIOVANNI ANTONIO / SANTINI GIORGIO /

GUZZONATO MARCO / VERONESE MATTIA /

MACILOTTI MATTEO / ZENNARO MATTEO /

Partecipa il Segretario Generale Dott. Angelo MACCHIA

PRESENTI N. 17 Scrutatori i Sigg.:  /

ASSENTI  N. 00 Sono presenti i Revisori: /
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Presidente Rucco:
Buongiorno.  Allora,  buongiorno  a  tutti,  intanto  comincerei  con  l’appello  per  le  presenze  e  poi
passiamo all’oggetto.

Direttore Generale Dottor Macchia:
Procede con l’appello. Presenti 17.

ATTO N. 1/2022

PUNTO N. 1 – ELEZIONE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE DEL 18 DICEMBRE 2021 – ESEME
DELLA  CONDIZIONE  DI  ELEGGIBILITA’  E  COMPATIBILITA’  DEGLI  ELETTI  E  LORO
CONVALIDA.

Presidente Rucco:
Presenti tutti.  Siamo 17, compreso il  Presidente. Il  numero legale quindi c’è. Prima di passare
all’oggetto  che  è,  sostanzialmente,  l’esame  della  convalida  della  condizione  di  eleggibilità  e
compatibilità degli eletti,  sulla quale avete aderito inviando una dichiarazione di sussistenza, di
insussistenza dei motivi di incompatibilità e ineleggibilità.
Volevo dire che oggi, naturalmente, ci siamo accomodati nei posti un po’ casualmente. Quindi,
magari, dal prossimo Consiglio,  sentendo anche in base alle liste di elezione, questo potrebbe
essere  un  ordine,  ma  non  necessariamente  deve  essere  quello,  c’è  la  possibilità  di  vedere
modificati gli spazi di assegnazione. Quindi, magari, ci ragioniamo nei prossimi giorni per capire
come collocare poi dal prossimo Consiglio. Il prossimo Consiglio che sarà, sicuramente, tra la fine
di gennaio e febbraio. Quindi, abbiamo tutto il tempo per fare questo.
Finita la convalida, si chiude il Consiglio, vi chiederei di rimanere qui e nella sala qui antistante l’ex
Sala  Giunta,  ci  fermiamo per  delle  foto  con  la  scritta  “Provincia  di  Vicenza”,  singole,  magari
facciamo subito una foto finito  il  Consiglio,  qui,  tutti  insieme,  di  gruppo.  Poi,  singolarmente,  ci
mettiamo di là, magari distribuendoci a chiamata, Elena Pellizzari con il fotografo vi chiama uno
alla volta, e vi indica la location dove fare la foto. 

Direttore Generale Dottor Macchia:
(VOCE FUORI MICROFONO) Ma devi confermarlo, sarebbe bene che dessero quella vecchia,
perché hanno due anni in più.

Presidente Rucco:
Eh, ma sono invecchiati, però. Bisogna fare quella nuova, eh.

Direttore Generale Dottor Macchia:
(VOCE FUORI MICROFONO) Se conviene.

Presidente Rucco:
La faccia è sempre uguale, eh. Va beh. Torniamo, torniamo a noi.
Passiamo alla delibera. La delibera, sostanzialmente, prende atto del risultato delle elezioni del
Consiglio  Provinciale,  del  nuovo  Consiglio  Provinciale  del  18  dicembre  2021  e  dai  verbali
dell’Ufficio Elettorale, costituito presso la Provincia di Vicenza, i nomi corrispondono ai 16 nomi,
che sono presenti in aula. Quindi, da verifica e da verifica del numero legale abbiamo verificato
anche  la  presenza  delle  persone.  Non  ci  sono,  secondo  le  verifiche  degli  uffici,  cause  di
impedimento, di ineleggibilità e di incompatibilità. Quindi, tutti possono essere insediati. E quindi,
sentito  anche  il  parere  degli  uffici,  la  delibera  riguarda,  appunto,  la  convalida  di  tutti  e  16  i
Consiglieri,  neo Consiglieri  Provinciali  a cui  va anche i miei complimenti  per l’elezione e per il
risultato raggiunto, e poi faremo una seconda votazione per l’immediata eseguibilità.
Quindi, procederei con la prima votazione. Sapete come votare? E’ molto semplice: avete inserito
la scheda, è sufficiente. Yes, no o astenuto. Si vota.
Santini, Acerbi. Dovremmo esserci. E’ approvata. Manca un voto, però.

2



Provincia di Vicenza – Verbale seduta consiliare  5 gennaio 2022

Voce non identificata:
(VOCE FUORI MICROFONO) Guzzonato.

Presidente Rucco:
Guzzonato c’è e ha votato a favore. Guzzonato, chiedo come ha votato, così. 

Consigliere Guzzonato:
(VOCE FUORI MICROFONO) Sì, ho votato (parola non comprensibile). 

Presidente Rucco:
C’è bisogno di rifarla? 

Voce non identificata:
(VOCE FUORI MICROFONO) No.

Presidente Rucco:
Ah, okay. Bene. 
Posso procedere all’immediata eseguibilità? Quindi, la delibera si intende approvata.
Passiamo all’immediata eseguibilità. Si vota. Schiacciate. Controlliamo se manca qualcuno al voto,
già adesso. Santini, ha votato? 

Consigliere Santini:
(VOCE FUORI MICROFONO) No.

Voce non identificata:
(VOCE FUORI MICROFONO – parole non comprensibili).

Direttore Generale Dottor Macchia:
(VOCE FUORI MICROFONO) Va beh..(parola non comprensibile).

Voce non identificata:
(VOCE FUORI MICROFONO  - parole non comprensibili).

Presidente Rucco:
Va beh, anche questo ha votato a favore. Chi mancava, io? 

Direttore Generale Dottor Macchia:
Cominciamo bene.

Voce non identificata:
(VOCE FUORI MICROFONO) Marangon, Marangon.

Consigliere Marangon:
(VOCE FUORI MICROFONO) No, no, io avevo votato.

Presidente Rucco:
Quindi, se non vota decade? No. 

Voce non identificata:
(VOCE  FUORI  MICROFONO  –  parole  non  comprensibili)  Ma  se  lei  vede..  (parole  non
comprensibili – VOCE FUORI MICROFONO)..

Presidente Rucco:
No. Sì, sì, no, la vedo sì. Va beh, ha votato, comunque ha dichiarato voto favorevole. Marangon,
conferma? 
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Consigliere Marangon:
Sì.

Presidente Rucco:
Bon. Okay. Allora, anche l’immediata eseguibilità è approvata, quindi 17 favorevoli su 17 presenti.
Il Consiglio è ufficialmente insediato. Complimenti a voi. 
Prima  di..(APPLAUSI)..prima  di  passare  alla  foto  di  rito  di  inizio,  diciamo,  consigliatura,  vi
presenterei la struttura tecnica dirigenziale, che parte naturalmente da Angelo Macchia, che è il
Direttore Generale, Caterina Bazzan per la parte economico-finanziaria,  insomma la conoscete
perché  fa  parte  anche  di  altri  settori,  magari  adesso,  e  altro,  scuole.  Squarcina,  per  la  parte
ambiente, lavori pubblici, opere pubbliche, strutturali..

Direttore Generale Dottor Macchia:
Area tecnica.

Presidente Rucco:
..area  tecnica.  E  poi  l’Avvocato  Balzani,  che  è  la  parte  legale.  E’  l’avvocato  dell’Avvocatura
Provinciale, che è una Avvocatura che funziona, strutturata e che dà anche supporto anche alle
altre  amministrazioni.  Quindi..cosa?  Okay.  Vuoi  dire  qualcosa,  Angelo?  Lascerei  la  parola  al
Direttore per..

Direttore Generale  Dottor Macchia:
No, no.

Presidente Rucco:
..due parole di saluto al Consiglio Provinciale.

Direttore Generale Dottor Macchia:
Buon lavoro. 
Due parole.

Presidente Rucco:
Imparerete ad averci a che fare. Facciamo la foto, allora. Ci riuniamo qui davanti tutti quanti e dopo
facciamo le foto dei singoli. Grazie ancora. 

TERMINE SEDUTA
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